

Tartalmi értékelési szempontok

A jogosultsági feltételeknek megfelelő támogatási kérelmek a felhívásban meghatározott alábbi tartalmi értékelési szempontok szerint elvégzett pontozással kerülnek értékelésre. Az így kialakult pontozási sorrend képezi az egy szakaszban beérkezett támogatási kérelmek támogathatóságára vonatkozó döntés alapját.

Tartalmi értékelési szempont	Adható pontszám	Az értékelés alapja
I. <u>Fenntartási és üzemeltetési terv minősége</u>	<u>70</u>	Fenntartási és üzemeltetési terv
<i>A művelet indokoltsága</i>	30	
<i>A művelet fenntarthatósága</i>	40	
II. <u>Térségi szempont</u>	<u>10</u>	A rendeletben meghatározott településlista alapján
<i>A fejlesztés megvalósítási helye a 1403/2019. (VII. 5.) Korm. határozat alapján besorolt településen található</i>	10	
<i>A fejlesztés megvalósítási helye a 1404/2019. (VII. 5.) Korm. határozat alapján besorolt településen található</i>	10	
<i>A fejlesztés megvalósítási helye a 1186/2020. (IV. 28.) Korm. határozat alapján besorolt településen található</i>	10	
<i>A fejlesztés megvalósítási helye a 1057/2021. (II. 19.) Korm. határozat alapján besorolt településen található</i>	10	
III. <u>Megújuló energia hasznosítás</u>	<u>10</u>	Tervezői nyilatkozat
<i>A tervezett művelet által a tanya villamos-energia és/vagy hőenergia szükséglete legalább 75%-ban megújuló energiaforrásból származik a fejlesztést követően.</i>	10	
<i>A tervezett művelet által a tanya villamos-energia és/vagy hőenergia szükséglete legalább 50%-ban, de 75%-ot el nem érő arányban megújuló energiaforrásból származik a fejlesztést követően.</i>	5	
IV. <u>Kistelepülésen megvalósuló fejlesztés</u>	<u>8</u>	KSH 2024. évi Helységnévtár
<i>A fejlesztés 1000 fő alatti településen valósul meg</i>	8	
V. <u>Női kedvezményezett</u>	<u>2</u>	Támogatási kérelem
<i>A támogatást igénylő kedvezményezett nő</i>	2	
Összesen	max. 100	

A tartalmi értékelési szempontok alapján **legfeljebb 100 pont adható**. Nem támogathatók azon kérelmek, amelyek esetében a támogatási kérelemre adott összpontszám nem éri el a **40 pontot, valamint az IH által meghatározott támogathatósági minimumpontszámot**. Ezen utóbbi mértéke a **40 pontot** meghaladhatja, figyelemmel a támogathatónak ítélt kérelmek számára.

A tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségek nem teljesítéséhez külön jogkövetkezmények fűződnek, amelyeket a felhívás 10.2 pontja tartalmazza.